

Más sobre la guerra italo-abisinia

Las tropas italianas están próximas a entrar en Adua

El avance lo han hecho con gran lentitud

Se libra una batalla en la que se llega al cuerpo a cuerpo, sufriendo muchas bajas ambos ejércitos

El Comité de los Trece ha terminado su informe

(POR TELÉGRAFO)

Addis Abeba.—La orden de evacuación de los extranjeros ha coincidido con la circulación de la noticia de que los aviones italianos habían lanzado numerosas bombas sobre la región de Tigre y Dawa.

Un comunicado oficial italiano informa de que las fuerzas mandadas por el general Anicini avanzan rápidamente hacia Adua.

En esta operación intervienen tanques, aviones y fuerzas de infantería.

Se ha confirmado la ocupación de Dele, y el bombardeo de Gohal.

La actitud del Japón

Tokio.—El ministro de Relaciones exteriores ha manifestado que la actitud del Japón coincidirá con la que se adopte en Ginebra, aunque el Japón no pertenece a la Sociedad de las Naciones.

Manifestación de simpatía frente a la embajada francesa

Roma.—Ayer se formó una manifestación ante la embajada francesa cuya manifestación era capitaneada por los intelectuales franceses que se pronunciaron en favor de Italia.

En esta manifestación formaban los oficiales ingleses que han pedido servir en las filas italianas.

Se dieron vueltas y vivas y se cantaron la Marsellesa y el Himno fascista.

El Comité pro defensa etíope

París.—El Comité internacional pro defensa etíope, firmó una declaración protestando de la guerra y haciendo un llamamiento a todas las organizaciones sindicales y culturales y víctimas de la guerra para realizar una acción colectiva para mantener la paz.

Firman ese llamamiento diversas personalidades, incluso Azña.

Más soldados al frente italiano

Nápoles.—Ha zarpado el «Leonardo de Vinci», conduciendo al frente etíope ciento cincuenta oficiales y dos mil soldados italianos.

Los italianos a doce kilómetros de Adua

Addis Abeba.—Un parte oficial da cuenta de que los italianos llegaron cerca de Adua.

Por noticias particulares se sabe que se encuentra a unos doce kilómetros.

La última noche los abisinios contratabaron con éxito en la provincia de Wo'keit.

El avance italiano se está llevando a efecto con gran lentitud.

Los combates en el Norte han sido encarnadísimos, llegándose a la lucha cuerpo a cuerpo. Las bajas por ambas partes han sido numerosas.

Se habla de cinco mil bajas etíopes pero oficialmente se estima exagerada la cifra.

Los aviones italianos destruyeron la residencia campestre del Negus. Este trabaja veinte horas diarias, con un gran espíritu.

Anunció que en el momento oportuno tomará el mando de las tropas. Se afirma que en el bombardeo de

Adua perecieron ochocientos personas.

Etiopía ha aceptado la ayuda de la Cruz Roja Internacional de Ginebra.

El Ras Sayan ha comunicado que han resultado muertos tres oficiales italianos, y ningún abisinio.

Las fuerzas etíopes capturaron una ametralladora y varios rifles, haciendo bastantes prisioneros a los italianos.

El asalto a la ciudad de Adua

Roma.—Se ha hecho público que las fuerzas italianas han ocupado tres mil kilómetros cuadrados de terreno en Abisinia.

Las últimas noticias dan cuenta de que después de ocupar Abriga, se comenzó un movimiento convergente sobre Adua, está librándose una encarnada batalla para el asalto a esta ciudad.

La resolución del Comité de los trece

Ginebra.—El Comité de los trece sometió al Consejo de la Sociedad de las Naciones su resolución, en la que dice que debe acabarse inmediatamente con cualquier violación del convenio.

Se nombró una comisión de seis para que estudie la nueva situación creada por la determinación del país agresor.

También se nombró un Comité para coordinar las sanciones progresivas.

El miércoles se reunirá la Asamblea.

Negociaciones entre Francia Inglaterra e Italia

París.—Se afirmó que Francia, Inglaterra e Italia van a entablar negociaciones definitivas.

En los centros oficiales se cree que Francia ha preparado su Marina para ayudar a Inglaterra en el caso de un ataque italiano.

INVITACION A OTROS PAISES

Ginebra.—Según parece se invitará a los Estados Unidos, Alemania, y Japón para que intervengan en los trabajos del comité que ha de acordar las sanciones.

Oficialmente se ha anunciado que Etiopía pidió la aplicación de sanciones contra Italia, por violación de su frontera.

Construcción de subterráneos en Addis Abeba

Addis Abeba.—Las Legaciones y Consulados construyeron subterráneos.

—Ha llegado una compañía de senegaleses franceses para proteger las vidas de los empleados del ferrocarril.

Azña desmiente una noticia

Madrid.—Azña desmintió la noticia circulada que le presenta como firmante de un manifiesto en favor del pueblo etíope.

Plata Meneses Variadísimo surtido en toda clase de cubiertos, desde 8'50 pesetas. Hay cubiertos para niños, cucharillas para helado, para huevos, etc. Fabricación exclusiva para BAZAR MURCIANO.

Información deportiva

Hoy en Zarandona

Esta tarde en Zarandona jugarán el Unión Fraterna de Novelda y el Imperial un partido correspondiente a la primera categoría regional.

El club zamorano ha reforzado notablemente su equipo y no es aventurado asegurarse una clasificación honrosa en la competición.

Entre los nuevos valores imperiales figuran Bigote, Monerri y Rivedin.

En el partido de hoy parece que jugará de interior izquierda el entrenador del club, Zamorita, que tanto se distinguió jugando con el Mureis.

No dudamos que el campo de Zarandona presentará hoy un brillante aspecto, pues se dá además la circunstancia de que no hay ningún otro espectáculo.

LISCANO

La Segunda División de Liga
Calendario del tercer grupo de la Segunda División de Liga.

Primera vuelta:

10 de noviembre de 1935.—Granada-Gimnástico, Murcia-Elohe, Levante-Mirandilla y Jerez-Malaitano.

Día 17.—Gimnástico-Jerez, Elohe-Granada, Mirandilla Murcia y Malaitano-Levante.

Día 24.—Gimnástico-Elohe, Granada-Mirandilla, Murcia-Malaitano y Jerez-Levante.

1 de diciembre.—Elohe-Jerez, Mirandilla-Gimnástico, Malaitano-Granada y Levante-Murcia.

Día 8.—Elohe-Mirandilla, Gimnástico-Malaitano, Granada-Levante y Jerez-Murcia.

Día 15.—Jerez-Mirandilla, Malaitano-Elohe, Levante-Gimnástico y Murcia-Granada.

Día 22.—Mirandilla-Malaitano, Elohe-Levante, Gimnástico-Murcia y Granada-Jerez.

Segunda vuelta:

29 de diciembre.—Gimnástico-Granada, Elohe-Murcia, Mirandilla-Levante y Malaitano-Jerez.

5 de enero de 1936.—Jerez-Gimnástico, Granada-Elohe, Murcia-Mirandilla-Levante Malaitano-Jerez.

Día 12.—Elohe-Gimnástico, Mirandilla-Granada, Malaitano-Murcia y Levante-Jerez.

Día 19.—Jerez-Elohe, Gimnástico-Mirandilla, Granada-Malaitano y Murcia-Levante.

Día 26.—Mirandilla-Elohe, Malaitano-Gimnástico, Levante-Granada y Murcia-Jerez.

2 de febrero.—Mirandilla Jerez, Elohe-Malaitano, Gimnástico-Levante y Granada-Murcia.

Día 9.—Malaitano-Mirandilla, Levante-Elohe, Murcia Gimnástico y Jerez-Granada.

Siluetas de la semana

RICARDO ZAMORA

Defendiendo la puerta del Madrid F. C. ha reaparecido Ricardo Zamora. Parece que se nos iba para volver ya. Iba a hacer una retirada en difumino. Pero solo le ha bastado en un partido arriesgar «el físico» como tanto se ha divulgado—para que podamos seguir llamándole «el miracoloso».

Sus manos le han servido para algo más que para calzar los guantes—los guantes de goma forniculosa de los porteros y los ha utilizado para que cabalgase la estilografía por las rosadas páginas de su diario.

La portería—que es un marco de esquela blanca, incompleto—ha demostrado él, que es compatible con la cuartilla y con muchas cosas más.

Ahora que está en los preludios de su nueva profesión y que aun no ha agotado el primer kilolitro de tinta, nos permitimos recordar que ha sido el mejor portero del mundo.

Esto conviene recordarlo de vez en cuando. Ojala y que del periodismo también lo podamos decir, muy pronto.

JOSE NAVARRO

DE INSTRUCCION PUBLICA

Toma posesión el Director general de Enseñanza

Por telegrama de la noche
Varios exministros visitan al señor Rocha

Madrid.—Se posesionó de su cargo el director general de Enseñanza, Senz Blanco.

Se dió posesión al director general de Bellas Artes saliente señor Dabois.

Se cambiaron discursos.

VISITAS AL MINISTERIO
Visitaron al ministro de Instrucción pública los exministros Pareja, Botella y Franchy Roos.

NATALICIO

Ha dado a luz felizmente un hermoso niño la distinguida señora doña Araceli Bañón, joven esposa de nuestro estimado amigo don Luis Ruano Galan.

El estado de la madre y del recién nacido es satisfactorio.

Felicitamos cordialmente al venturoso matrimonio y respectivas familias.

LA LABOR DEL GOBIERNO

La próxima semana parlamentaria será de un gran dinamismo

El martes se iniciará el debate sobre la reforma electoral

Por telegrama

Madrid.—Se ha firmado un decreto de Guerra creando un distintivo para el personal del Ejército que participó en la ocupación de Iguil.

LA PROXIMA SEMANA PARLAMENTARIA

El Gobierno ha anunciado que la próxima semana será de un gran dinamismo parlamentario.

El martes se iniciará el debate sobre la reforma electoral y se espera encontrar gran transcendencia en los jefes de los distintos grupos, por cuanto se trata de un ensayo.

Celebradas las elecciones municipales, con arreglo a esa nueva ley electoral, se registrarán las deficiencias que se observen, para las legislativas.

SOBRE EL TRASLADO DE MAGISTRADOS

La Sala segunda del Tribunal Supremo se ocupó del traslado de los magistrados.

En su dictamen hace constar que no crea procedentes estos traslados por que los cambios perjudican a la administración de justicia, retrasando la celebración de las vistas hasta que los nombrados estudien todo lo pendiente.

DETENCIONES EN ALICANTE

Se trata de tres falsificadores de billetes

Por telegrama

Alicante.—La policía procedió a la detención de tres sujetos, que se dedican a la falsificación de billetes.

En el momento de la detención se les encontraron billetes de quinientos y mil pesetas.

Se les sometió a un interrogatorio para conocer el lugar donde hacen la falsificación, pero se desconocen sus declaraciones.

En la Diputación

Sesión de la Comisión Gestora

A las diez de la mañana de ayer y bajo la presidencia del señor García Vila celebró sesión ordinaria la Comisión Gestora de la Diputación.

Asistieron los señores Hernández Román, Gómez Martínez, Carretero Cantero, Cánovas Martínez, Bernal Gallego y Dorda Martí.

Es leída y aprobada el acta de la sesión anterior y se da cuenta del precio medio de los artículos de suministros para el mes en curso.

Se leen varias instancias de Ayuntamiento solicitando prórroga al plazo voluntario para el cobro de Cédulas y a propuesta del señor Cánovas Martínez se facultó a la Presidencia para que resolviera este asunto.

A continuación se lee una comunicación del Delegado-Director del Manicomio señor García López, dando cuenta de la situación de aquel centro y haciendo constar la insuficiencia de los locales, ya que en un centro como ese construido para alojar a doscientos enfermos, se tienen albergados unos seiscientos, haciéndose casi imposible el desenvolvimiento de los servicios.

Por la Comisión Gestora se reconoce la razón que asiste al señor García López y para tratar de resolver el problema y vez la manera de realizar una ampliación de aquel establecimiento, se forma una ponencia integrada por la Presidencia y los señores Bernal y Hernández Román, quienes interesarán dictamen de la Comisión de Hacienda para lo que se relaciona con el aspecto económico de la cuestión.

El negociado de Cédulas emite informes en varias reclamaciones a Padrones y la Comisión Gestora los resuelve.

Se da cuenta de la dimisión presentada por el médico interino de la plaza de Cirujía general don Jesús Quesada Sordo, nombrándose para sustituirle al médico interino del Hospital don Pedro Hernández García.

Se aprobadas cuarenta y tres obras en caminos vecinales, se conceden autorizaciones para realizar obras en sitios contiguos a caminos y por último se da a conocer el total de la deuda de los Ayuntamientos a la Diputación que asciende a pesetas 2.247.510 con 75, y se levanta la sesión.

Terminada la sesión el presidente y los gestores marcharon a visitar los centros benéficos dependientes de la Diputación.

Del resultado de esta visita daremos una impresión en el próximo número.

TAURINAS

La novillada de hoy en Pacheco

Esta tarde en Pacheco se celebrará la anunciada novillada lidiándose cuatro bravos novillos de Luis Ramirez, para Lopez Avoca y Joseito Madrid.

El precio de la entrada para esta corrida primera de las que habrá de celebrarse en Pacheco, es el de tres pesetas.

La corrida de división de Plaza en Murcia

Crece por momentos el interés de la gente para presenciar el magno acontecimiento que se prepara en Murcia para el sábado próximo Día de la Raza.

La nota de mayor atracción la constituye la división de Plaza. Completan la importancia de la corrida los positivos valores de los diestros y las condiciones extraordinarias de los ocho ejemplares de Concha y Sierra.

Sabemos que los precios para esta corrida serán populares. El sábado habrá un gran lleno en la Plaza.

ALALIMON

Manifestaciones del ministro señor Salmón

La fábrica militar de Toledo ha aumentado el personal

En Madrid se han intensificado las obras los últimos meses.

Por telégrafo

Madrid. El ministro de Justicia y Trabajo manifestó a los periodistas que la fábrica militar de Toledo, aparte del aumento de personal realizado en varias ocasiones, ha admitido ahora a quinientos obreros más.

Añadió que el trabajo en Madrid se ha intensificado mucho, pues los últimos dos meses se solicitaron 325 licencias, siendo 125 los obreros nuevos.

Estas cifras son bastante elocuentes, toda vez que antes la medida mensual era de 25 licencias aproximadamente.

Se le preguntó acerca de la inquietud reinante entre los secretarios de los Jurados mixtos y el ministro dijo que era infundada, pues aunque se suprimieron los Jurados en virtud de la última reorganización, se acumulará el trabajo de tal forma en los otros que quedan, que tendrán que utilizar más de un secretario.

Además aquellos que no puedan permanecer en los Jurados mixtos serán acopiados en distintos servicios del ministerio.

Visita de unos Industriales

Refirió Salmón que había acudido a visitarle una comisión de industriales catalanes, a los cuales acompañaba el diputado Bau.

Dichos comisionados le pidieron que se reglamente la industria algodonera, ya que piensan emplear diez millones de pesetas para abrir las fábricas que están cerradas y desearían algunas garantías.

En estas fábricas encontrarían colocación unos cinco mil obreros.

DE TRIBUNALES

SEÑALAMIENTOS PARA LA PRÓXIMA SEMANA

Sección primera

Día 7.—Lorca. Urgencia. Tenencia de armas contra José María Tadena. Letrado, señor Segura.

Día 8.—La Unión. Husto contra Francisco Jumilla. Letrado, señor La Rrocha, procurador, señor Saavedra.

Día 9.—San Juan. Urgencia. Injurias, contra Rafael Carrillo. Letrado, señor Biedma.

Día 10.—Tatana. Urgencia. Tenencia de armas, contra Ramón Blaya Mendez. Letrado, señor Gallar.

Sección segunda

Días 7, 8 y 9.—Yucá. Falsedad y estafa, contra José Juan Gutiérrez y cuatro más. Letrados, señores Baró, Marizán, Moya, Abarca, Bautista y Meseguer; procuradores, señores Nicola y Crespo.

Día 10.—Cieza. Lesiones y daño, contra Rogelio Gómez Molina. Letrados señores Pérez Gómez y Martínez Moya; procuradores, señores Escribano y Crespo.

Cartagena. Urgencia. Atentado, contra Antonio Mendoza Anlorde. Letrado, señor Balboa.

Día 11.—Mula. Infracción ley osca, contra Francisco Rodríguez. Letrado, señor Conejero R; procurador, señor Mojares.

Enviamos gratis

publicación novísima teoría IMPOTENCIA. Su curación y medios de evitarla. A todo el que lo solicite del Apartado 10.040. MADRID

Boletín Religioso

OCTUBRE—1935

Este mes consta de 31 días.

Consagrado al Santo Ángel Custodio.

Toque de Alba por la mañana a las cinco.

Toque de Oraciones por la tarde a las seis.

SANTORAL

Día 6

Domingo.—Santa Sabina, San Primo, San Feliciano, San Bruno y Santa Fé.

Día 7

Lunes.—Fiesta del Santísimo Rosario, San Sergio y Santa Justina.

VELA Y ALUMBRADO

Se desahora a las ocho de la mañana.

Se reserva a las cinco de la tarde.

Día 6.—En el Rosario.

Día 7.—Id.

CULEOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Matines y Laudes.

APERITIVO

PALO MARIPOL

El más sano y agradable

Escuela Normal del Magisterio Primario de Murcia

—)o(—

Señores aspirantes a ingreso en el grado profesional aprobados en el segundo ejercicio y relacionados por orden de presentación de documentos:

Encarnación Ayuso Malvastré, José Moya López, José Salinas Pérez, Francisco Gea Pérez, Julia Mercedes Saez, Concepción Muley Moré.

Revesto Jiménez Salas, Francisco Jara Sánchez, Esperanza Quintero Domínguez, Josefa Carrascosa Bruno, Manuel Ruiz Jiménez, Sixto López Navarro.

Antonio Sánchez Cortés, Antonio Vidal Garola, Francisco Escribano Serna, Josefina Baró Soler, María del Carmen Hernández López, Alfonso Solbes Soler.

Antonio Blanco Sala, Manuel Ibáñez Sánchez, Francisco Meroño Jiménez, Maravillas Marín Fuentes, Antonio Fernández Pumares, Josefa Palazón Garola.

Julia Romero Fuertes, Elisa Smilg Manasse, Manuel Morillas Delgado, Felipe García Hernández, Nicolás Leal Rodríguez, Cristóbal J. Ramos Collado.

Francisco González Guillón, José Garola Damas, Aurora Guillón Ruiz, Juan Rafael Poveda Fernández, Pedro Sánchez Ponce, Pedro Linares Martínez.

José Navarro Minguéz, Enrique Antón Rosado, Prudencio Salcedo Molina, Eufemia Sánchez Guisamón, Maximiliano Gómez Gómez, José Vered Verdú.

Rosa Cremades Jordá, Tomás Abad Benito, Ginés García Martínez, María Josefa Hernández Martínez, Victoria Rubio López, Carmelo García Martínez.

Ginés Sola Carrillo, Salvador Sena Lison, Claudio Pérez Marín, Félix Martínez López, Elisa Pajante Mazono, Concepción Rax Navarro.

Antonio Gómez Gómez, Juan Navarro García, Dolores Galán Vidal, José Casado Sandoval, Manuel Tortosa Herrero, Francisco Pérez Saura.

Aquino Raz Espejo, Angel Sabate Martínez, Juan Camacho Baya, Pedro Luis Martínez Guardiola, José Romero Sánchez, Francisco Meseguer Cánovas.

Nicolás Gilbert Nicolás, Carmen Gallego Navarro, Leonardo Lainez Garola, Amparo Barcoó Martínez, Catalina Muñoz de la Peña.

Se convoca a los señores aprobados en el segundo ejercicio para la práctica del tercero—oral de Letras—que comenzará el día 7 del actual a las nueve de la mañana en el salón de actos de esta Escuela.

Murcia, 5 de octubre de 1935. El Secretario, Victoriano López. V.º B.º—El Presidente, Primitiva López.

HERNIADOS

Curación inmediata, sin aparatos incómodos ni operaciones cruentas, ni medicamentos. Detalles gratis. Apartado 10.040. MADRID.

FUTBOL EN MURCIA. DOMINGO 13 DE OCTUBRE DE 1935. Campeonato Superregional.—El partido CUMBRE (El más formidable de esta Competición) Hércules de Alicante que alineará el siguiente equipo: Pérez, Goyeneche-Mañá, Salvador-Rosalenc-Salas, Iriés-Tatono-Bláquez-Morera-Gomila. MURCIA F. C. Stadium de La Condomina. A las 4 menos cuarto en punto.

SEGUROS. Importante Compañía española de Seguros de todas clases desea nombrar representante en esta provincia. Se garantiza reserva a los actualmente colocados. Por existir cartas, es indispensable fianza. Escribid con historial detallado a Rodríguez. LA PRENSA, Carmen, 16. MADRID. Dr. Francisco Montijano. MEDICO JEFE DEL SERVICIO DE DERMATOLOGIA Y SIFILIOGRAFIA DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION. EX-INTERNO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE GRANADA. PIEL - VENÉREO - SÍFILIS. Azucaque, letra A, piso 2.º. Horas de consulta: De 11 de la mañana a 2 de la tarde.

Cursillo Especial para ingreso en el Magisterio Nacional. TRIBUNAL DE MURCIA. CONVOCATORIA. Terminadas las conferencias y lecciones que constituyen la primera parte del segundo ejercicio de estos Cursillos, el próximo lunes, 7 del actual, a las siete de la tarde dará comienzo en la Escuela Normal la realización de la segunda parte consistente en la lectura, por los señores cursillistas, de los trabajos realizados. A estos efectos, se convoca para dicho local, día y hora a las señoras cursillistas: Número 1, doña Francisca Sardina Marín. Número 2, doña Teresa Martínez Adán. Número 3, doña María Martínez Pérez. Número 4, doña Dolores Seguí Vidal. Número 5, doña Dolores González López. Como suplentes: Número 6, doña Consuelo Baño Lorente. Número 7, doña Isabel Terrer Delgado. Número 8, doña Patrocinio Rodríguez Jodar. Murcia, 5 de octubre de 1935. El Presidente, Eugenio Ubeda.

ANIS DEL OSO. DELICIOSO LICOR. Confederación Hidrográfica del Segura. REGIMEN DE EMBALSE. Murcia 5 de Octubre de 1935.

Boletín Meteorológico. Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 5 de Octubre de 1935. TEMPERATURA DEL AIRE. A las 9 de la mañana... 17.8. Máxima... 26.6. Mínima... 11.8. PRESION ATMOSFERICA. A las 9 de la mañana... 748.0 mm. A las 0 horas... 747.0 mm. A las 18 horas... 745.1 mm. HUMEDAD RELATIVA. A las 9 de la mañana... 49%. Máxima... 60%. Mínima... 8%. PSICROMETRO. A las 9 de la mañana.—Seco: 17.8. Húmedo: 12.0. Diferencia: 5.8. Humedad absoluta del aire: 7.58 mm. Punto de rocío 7.2 mm. Evaporación: 6.0 mm. Viento superior Oeste.—Viento inferior Oeste. Estado general del tiempo Cielo cubierto.

RADIO MURCIA. Emisora E. A. J.—17. Programa para hoy. A las 18:30: Emisión de sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Canto a Murcia. Boletín Meteorológico. Radiación de discos selectos. A las 18:45: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. Santoral.—El Pevitani (Bolíton) por Miguel Fleita. Música variada. Música de baile. A las 19: Cierre de la Estación. Por la noche no hay emisión. LUNES 7. A las 18:30: Emisión de Sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos. A las 18:45: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. «La Verbena de la Paloma» (Bretón) Selección.—Música variada. A las 19: Cierre de la Estación. A las 20:30: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. A las 21:30: Programa del día siguiente. A las 21: Cambios de moneda.—Trozos escogidos de flamenco. A las 22: Información regional y Música variada. A las 22:45: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial de Madrid. A las 23:30: Cierre de la Estación.

PAVIMENTOS EXAGONALES. Brugarolas y Compañía. Un millón de dibujos diferentes. 3 PESETAS 75 CÉNTIMOS el metro cuadrado. SOCIEDAD, 10. TELÉFONO, 1289.

NOTICIAS. Viajeros. Ha regresado de Barcelona y otras capitales nuestro querido amigo el comerciante don Felipe Carrillo. —También ha regresado de dicha capital don Pedro Riera, del comercio de esta plaza. Onomástico. Mañana, festividad de Nuestra Señora del Rosario, celebrará su fiesta onomástica la señora doña Rosario Esteve, esposa de nuestro querido amigo don Andrés Sobejano. A las felicitaciones que recibía con este motivo una la nuestra muy cariñosa. Mejorado. Se encuentra bastante mejorado de la grave enfermedad que viene sufriendo nuestro querido amigo el industrial don José Antonio Jiménez Chaparro. Deseamos su total y pronto restablecimiento. En Santo Domingo. En la Iglesia de Santo Domingo se celebrará hoy domingo a las diez, en la antigua e histórica capilla del Rosario solemne función en honor a la titular. Será orador el párroco de San Antolín don José Moreno Fernández.

LANAS. Zeus, Finísima, Suprema y Augusta. Clases excelentes. Antonio Zamora. Platería, 60. Teléfono 2620. Representantes-Cobradores. Necesitamos para cobros, informes y cumplimiento exhortos. Escribid de propia mano con referencias y sello al apartado de Correos 535, Valencia.

Anis Seco PERICÁS. ESPECIAL PARA SECO Y CON AGUA. Precios del mercado. Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan: HORTALIZAS. Patatas 0'21; tomate 0'15; hajoas 0'30; pimientos menudos 0'20; pimientos gordos 0'25; boniatos 0'15; eschirvías 0'20; nabieoles 0'21; cebolla seca 0'06; guisantes 0'00; alcachofas 0'00; habas 0'00; ajos secos 1'00; apio 0'50; cardos 0'51. FRUTAS. Melocotones 0'00; manzanas 0'00; albaricolas 0'00; peras 0'60; peras 0'90; peretas 0'00; albaricolas 0'00; nísperos 0'00; cerezas 0'00; melones 0'21; sandías 0'01; dátiles 0'00; granadas 0'16; uva 0'30; naranjas (eleato) 0'00; limones 0'30. GENEROS DE CUENTA (Dooena). Calabaza totanera 11.50; Calabaza verde 0'00; pepinos 0'00; cebolla tierna 0'00; berenjenas 0'20; ajos tiernos 0'00; lechugas 0'60; colas 3'00; coliflores 0'00; rábanos 0'35; asalgas 0'21. PESCADERIA. Entrada de pescado en el día de ayer para la venta: Merluza 7'00; pescadilla 4'00. Atún 5'00; Soco 4'00; Emperador 2'50; Besugo 0'30; Calamaros 6'00; Jibias 3'00; Pulpos 1'60; Gallinas 0'00; Dorada 3'00; Majol 2'50; Magras 2'00; Bonito 2'50; Golondrinas 0'00; Bacalao 0'00; Salmonetes 6'00; Sardinas 1'20; Roga 1'20; Jaso 1'00; Boquerón 1'00; Chivito 1'60. Pescadilla 6'00; Gamba 6'00; Almejas 1'60; Langosta 8'00.

Academia Cots. Plaza Sta. Gertrudis, 3 -Principál.-MURCIA.-Teléfono, 1434. CASA CENTRAL: AVENIDA PUERTA DEL ANGEL, 36 y 38.—BARCELONA. Sucursales en: MADRID, LERIDA, BADALONA, MAPARO, MANRESA, IGUALADA, REUS, TARRASA, VALENCIA, ALICANTE, GERONA, SABADELL, VILLANUVA Y GELTRU, SAN FERNANDO. Centro especializado de enseñanzas esencialmente prácticas de Comercio, Industria, Banca, Bolsa e Idiomas, montado a similitud de las grandes instituciones de enseñanza del extranjero. CLASES ESPECIALES DE COMERCIO, ADMISION DESDE LOS DIEZ AÑOS. AULAS CON TODO EL CONFORT APROPIABLE. CLASES INDEPENDIENTES PARA LAS SEÑORITAS LETRA COMERCIAL (por defectos que se tenga). ORTOGRAFIA castellana (método sensitivo y muy práctico). CORRESPONDENCIA particular y comercial (por el sistema de organización comercial, industrial, bancaria, etc.) PRÁCTICAS DE EJERCICIOS (documentación y libros auxiliares igual como se procede en las oficinas. TENDURIA DE LIBROS de conformidad con las leyes tributarias y LIBRO DE VENTAS (con) realmente se hace en la práctica, con la ventaja de sus perdurables explicaciones). MECANOGRAFIA (ejercicios de todos los dedos en máquinas últimos modelos). TAQUIGRAFIA sistema Borda (muy abreviada y de fácil traducción, adaptándose a todos los sistemas). FRANCÉS E INGLÉS (sistema directo que, prescindiendo de tecnicismos, fija reglas necesarias para hablar y escribir correctamente un idioma). CURSOS DE ALTOS ESTUDIOS COMERCIALES: JEFE DE CONTABILIDAD, JEFE DE CORRESPONDENCIA, ORGANIZACION COMERCIAL, ORGANIZACION INDUSTRIAL, PUBLICIDAD CIENTIFICO-PRACTICA. El ingreso puede efectuarse en cualquier época del año y cualquier día del mes. PROFESORADO PRÁCTICO Y ESPECIALIZADO. ENSEÑANZA INDIVIDUAL E INTUITIVA. DIPLOMA DE TENEDOR DE LIBRO MEDIANTE EXAMEN POR TRIBUNAL COMPETENTE. CERTIFICADOS DE ESTUDIOS. PREPARACION PARA OPOSICIONES.—LA ACADEMIA COTS COLOCA OPORTUNAMENTE A SUS ALUMNOS DIGNOS Y CAPACITADOS. SERVICIO GRATUITO. PREPARACION PARA BACHILLERATO, PERITAJE Y PROFESORADO MERCANTIL. Horario de 9 a 1 y de 3 a 9'30 noche. La matrícula queda abierta desde el 15 de Septiembre. Academia Cots. PLAZA SANTA GERTRUDIS, 3, PRINCIPAL.—MURCIA.—TELÉFONO, 1434.

Página Cinematográfica

Como empezó Myrna Loy

El advenimiento del cine sonoro destruyó la carrera de muchos artistas mientras que dió nuevas oportunidades a otros, pero para ninguna actriz fué tan beneficioso como para Myrna Loy. Se puede decir que la película sonora le restauró su nacionalidad; Myrna nació en Montana, en un rancho de Helena, y se crió en las grandes praderas. Aunque americana oíen por oír, en los días de las películas mudas solo se le permitía hacer papeles del Oeste. Así que empezó a hablar el celuloide fué americana de nuevo.

El camino que condujo a Myrna desde el rancho a ser estrella en la película Columbia «Extrictamente confidencial», última producción de Capra, hizo muchos rodeos. Al ir a Hollywood no tenía aspiraciones de ser artista. Su familia se instaló en dicha localidad y ella, naturalmente les acompañó. Estudió el baile por amor al arte, y luego trabajó de profesora en una escuela de baile para niños. Cada mañana—durante cuatro años—pasaba por delante de los estudios Metro camino de la escuela de baile que estaba a unos cuatrocientos metros de donde se hacían las películas. La idea de buscar colocación como artista de cine nunca se había pasado por la cabeza, pero llegó un día en que los niños se mostraban menos aplicados y la clase más alborotada que de costumbre.

Myrna se dijo «haría cualquier cosa para no tener que enseñar a estos niños».

Después de la clase, al pasar por delante de los estudios, camino de su casa, decidió entrar a pedir colocación. Estuvo en la sala de espera horas enteras. Nadie se dió cuenta de ella. Durante las dos semanas siguientes se pasó dos horas perdidas en la sala de espera, sin que nadie se preocupase de ella. Entonces se le presentó una oportunidad.

Una mano le hizo señal de que entrase. Le dieron un vestido y mientras se lo ponía pensaba «Qué gran papel voy a desempeñar». La acompañaron al estudio. Encendieron las luces. Vino el artista del maquillaje. Le fotografiaron de la derecha y de la izquierda. Aproximaron más la máquina. Cambiaron los efectos lumínicos. Se usaron cientos de pies de película. La habían fichado.

«Cuando menos será un papel ingenuo». Cuando habían acabado y se había quitado el estupendo vestido y estaba otra vez ataviada en su sencillo vestido de calle, preguntó qué papel había hecho.

«Papel», preguntaron. «Lo único que hacíamos era utilizarla de modelo para un vestido que queríamos fotografiar».

Myrna volvió a su casa desilusionada. Sin embargo, su prueba había salido excelente. La llamaron y le dieron un papel sin importancia en «Ben Hur», pero antes de que pudiese aprenderse la primera línea, se le quitaron, para entregarlo a una actriz que ya estaba contratada. Este segundo chasco era ya demasiado. Enseñar a bailar podría ser molesto, pero al menos representaba un ingreso seguro.

Cuatro años más tarde se le presentó una nueva oportunidad. Myrna se interesó por la esculptura y en su estudio conoció a los Valentini. La señora de Valentino se arregló de manera que la dejasen bailar en la película «What Price Beauty». Trabajó excelentemente y le dieron papeles cada vez más importantes. Hasta que hizo de protagonista, juntamente con Warner Baxter, en la película «Renegade» (Renegade), lo hizo ningún papel verdaderamente sobresaliente. Fué también con Warner Baxter que hizo «Extrictamente confidencial». Esta película le dió ocasión de demostrar su habilidad de actriz tan bien que su éxito ya estaba asegurado.

Durante algunos años los productores pensaban en ella siempre que necesitaban una vampira del Oeste pero las películas sonoras permitieron que volviese a desempeñar pa-

papeles americanos, actuando en «El Boxeador y la Dama», «El Hombre Delgado», «Melodrama de Manhattan», «Evelyn Paentles», «Hombres en B'auco», «Penthonse» (en la que trabajó con Warner Baxter), «When Ladies Meet» (Cuando se Reunían las Señoras) y «Reino Animal». «Extrictamente Confidencial» es no obstante su primera oportunidad de ser tal como es una amable chica americana.

Myrna mide cinco pies y cinco pulgadas de alto. Pesa ciento veintiseis libras, tiene el pelo castaño y los ojos oscuros. Debido a la vida en que se crió es una experta amazona, siendo la equitación su deporte favorito. Es una tennista de primera, nada bien, baila divinamente e hizo un progreso considerable en la esculptura antes de ser actriz cinematográfica. La suerte de Myrna parece enlazada de una manera extraña con la carrera de Warner Baxter. Ha aparecido con él en las tres películas «Renegade», «Penthonse» y ahora en «Extrictamente Confidencial». Su primer film con Warner Baxter descubrió sus posibilidades de estrella; en «Extrictamente Confidencial» hace su mejor creación. Este film señala el principio de una nueva era en la carrera de Myrna Loy.

La que no sabe lo que quiere

Nuestro insigne greguerista Ramón Gómez de la Serna ha dicho en alguna parte, algo parecido a lo siguiente: «Las únicas mujeres que se salvan son aquellas que no saben lo que quieren».

Sabia acaso Joan Crawford, lo que quería, cuando parecía dispuesta a casarse con Robert Montgomery? Y sin embargo, sin ella saberlo de quien estaba enamorada profunda, sincera y pasionalmente, era de la varonil prestancia y el duro y curtido carácter de Clark Gable.

Pero no hay que asustarse, no se trata de ningún fraude peligroso para uno de cronistas cinematográficos; ni Joan Crawford a amado nunca a Robert Montgomery, ni pasa de tener una sincera camaradería de trabajo con Clark Gable. Pero William S. Van Dyke, director de alta espiritualidad es culpable de todo ello, al dirigir la película «Cuando el diablo asoma» protagonizada por los tres grandes artistas, que constituye una de las más originales y divertidas comedias del cine por su ironía, por la brillantez exquisita de su diálogo y por la audacia de sus situaciones sin precedente anterior en el cine.

«Cuando el diablo asoma» es una producción Metro-Goldwyn-Mayer, que tendremos ocasión de admirar esta temporada.

«Roberta», un film de ficción a la mujer internacional

Doce bellezas seleccionadas. Doce mujeres hermosísimas, líneas perfectas y rostros maravillosos, presentan en la gran película musical «Roberta» una magnífica colección de atrevidos modelos.

Las doce maniqués llegaron de Nueva York elegidas por los creadores de la moda mayorquina. Las doce mujercitas adorables, equipo femenino representante de la belleza y elegancia, han triunfado por completo en esta obra musical, supremo triunfo de la Radio.

En la película, se exhiben una y otra vez modelos originales en tejidos suaves, finísimos o pesados por su riqueza de ornamentación. Piel de armiño, zorro plateado, martas, zibelina, chinchilla, fortonas, millares de dólares, presentan estas maravillosas muñecas de carne.

Fémina internacional, forzadamente ha de sentirse subyugada por esta presentación de modelos que interpretará el gran film musical de Radio «Roberta». No es una revista vulgar. Es una musical hecha de visiones estéticas. Un film para toda mujer protagonizado por Irene Dunne, Fred Astaire y Ginger Rogers.



Intérprete de la producción española de gran éxito NOBLEZA BATURRA

La primera producción francesa de Hollywood

Por Leonardo Balmaseda

Es curioso el hecho de que los Estudios Americanos ofrezcan por primera vez al mundo entero la versión francesa de una película. Tal ha sucedido con «La Viuda Alegre», que contra lo que la mayor parte de la gente supone, no será presentada en España en versión inglesa sino en su original versión hablada en francés.

Este hecho tiene un origen curioso. Cuando Ernst Lubitsch comenzaba la producción de «La Viuda Alegre», al rodar la primera escena de la película, en la cual aparecía Maurice Chevalier vestido de oficial, al frente de sus tropas, cantando la alegre canción, «Yo me voy a México», este actor por instinto comenzó su canción, con las palabras en francés, que le eran familiares desde su juventud. A pesar de que la canción había de ser cantada en inglés, y de que para ello Chevalier, había pasado algunas horas estudiándola, Ernst Lubitsch con su flema habitual dejó terminar la escena sin hacer objeción alguna, y al terminar esta, cuando Maurice un poco desolado fué a expresarse ante Lubitsch por su equivocación, este sin inmutarse dió como buena la escena y no quiso volver a repetir.

Luego se dirigió al despacho del alto directivo Irving Thalberg, y reunidos allí Luis C. Mayer, Thalberg y Lubitsch, acordaron hacer la versión original en francés, teniendo en cuenta que el gracejo, la sinceridad y el humor de Chevalier en su idioma nativo sería infinitamente más chispeante, que en idioma inglés.

Sabido es, que Jeannette Mac Donald, que pasa largas temporadas en Francia, posee un francés coralístico al que da más gracia aun su acento ligeramente americano. Pero considerando que en la obra la deliciosa viuda Sonia es una extranjera que habita en el país de Varsovia, ello lejos de ser un inconveniente, debe darle mayor realidad a su interpretación.

Entonces los Estudios se movilizaron, el Telégrafo funcionó sin reposo, las conferencias telefónicas alcanzaron una cifra en dólares, de record y poco tiempo después, Marrel

Achard, uno de los más brillantes y espirituales comediantes parisenses, había compuesto una versión francesa, modelo de esa gracia plausa de la capital del mundo, rebosante de galantería y de espiritualidad, y sobre todo infinitamente más familiar a todos los países que la versión americana que en principio se proyectaba.

El retraso sufrido por este cambio fué aprovechado por Lubitsch para ampliar la puesta en escena hasta un estado de suntuosidad y riqueza nunca igualado ni alcanzado en el cine.

Nuevos actores franceses se pusieron en camino para Hollywood, y diez días más tarde entraban atónitos en los Estudios, sin sospechar que en tan pocos días se había jugado la carta más definitiva de sus destinos.

Ernst Lubitsch, ya lo ha dicho, otras veces, es un hombre frío extraordinariamente Fleming que nunca se deja ganar por la nerviosidad. Sentado en su silla de director aguardó pacientemente la llegada de todos los elementos necesarios para la nueva versión. Cuando todo estuvo a punto, dijo sencillamente como si hubiese perdido un cuarto de hora, sobre el horario previsto: «Bien, ya podemos comenzar».

Pero Ernst Lubitsch, de nacionalidad alemana encarna el tipo de europeo internacional y cosmopolita, familiarizado con la época y los lugares que en «La Viuda Alegre» se retratan, su película por tanto debía llevar un «cosché» que debía hacerla familiar para el público europeo y auténtico y real para los públicos de los demás ambientes universales.

«La Viuda Alegre» parece realizada en el viejo París, y en el reino imaginario de Varsovia, situado en la cuenca Báltica. El público de España está de enhorabuena, la versión francesa que les será presentada, irá unida a los mejores recuerdos de una época que llenó toda nuestra juventud con el prestigio de la «ville lumière», del viejo Maxima, y del Hotel des Ambassadeurs, que se conserva en nuestra imaginación como raro inolvidable de la máxima alegría y riqueza de una época feliz, agostada para nosotros más tarde por el fantasma de la guerra europea.

«El misterio de la vida», un nuevo film cultural Mikro

La sección cultural de la Ufa (Grupo de producción del Dr. Nicholas Kaufman), está preparando un nuevo film especialmente biológico que lleva el título «El misterio de la vida».

La mayor parte de este film será producida utilizando la cámara Mikro, que será servida por Hertha Jullieb, con arreglo a un método completamente nuevo.

Este film nos ofrecerá una profunda observación en el desarrollo del organismo de diferentes animales en el huevo, respectivamente antes del nacimiento.

Realizador de esta película es el Dr. Ulrich K. T. Sehulz bajo la colaboración de Wilfram Junghees.

Empresa INIESTA

TEATRO CIRCO VILLAR

DOMINGO DIA 6 DE OCTUBRE DE 1935
A las 7 de la tarde y 10 y media de la noche

La saladisima comedia sonora EN AMOR COMO EN LA GUERRA y la exquisita super-comedia FOX hablada en español,

Otra Primavera

La última y mejor creación de la deliciosa actriz JANET GAYNOR con WARNER BAXTER

NOTA.—Mañana lunes,

VIVA LA VIDA

Españolísima comedia alegre y divertida, por Rosita Ballesteros, ALADY y LEPE

«Nobleza Baturra» es el film de la temporada

Aragón ha dado a la literatura y al teatro tipos de tal envergadura, que bien pudiera decirse que en esta bella región el arte tiene una de sus más inagotables canteras. Faltaba, solamente, que el celuloide recogiera en fotogramas un pedazo de esta tierra, dando vida a nuevos personajes y creando emociones inéditas, para que un inmenso romancero popular se enriqueciera con una de las manifestaciones artísticas.

«Nobleza Baturra», la realización cinematográfica de Florián Rey para Cifesa, ha venido a llenar esta necesidad con todos los atributos.

Ante la cámara tomaron vida los personajes de Joaquín Dicenta, hijo. Vida agitada por una mala pasión, en unos; vida sencilla, tosa, natural, en otros. Todos ellos personajes de arraigada estirpe popular y aragonesa, fueron conducidos por una mano experta, hábil, conocedora de todos los secretos del cine para llegar a la nota emocionante y tierna.

Entre esos tipos, hay uno que les supera a todos por su brio dramático; el de «María del Pilar», la «mañana que anda en en copias y en entredichos. Admirable tipo de mujer que podemos concepcionar sin temor como una de las grandes encarnaciones que se han hecho en el cine universal.

Imperio Argentina ha encarnado este tipo en la pantalla. He ahí, frente a frente, a la figura oscura de nuestro cine y al personaje de más dolida humanidad que ha posado ante el objetivo, en España. Con esta asociación de valores llegamos a consolidar nuestra cinematografía, porque solo con el valor estético del personaje y de su intérprete, ya podemos parangonar «Nobleza Baturra» con las mejores producciones extranjeras.

Y tales son las seguridades de éxito que ofrece esta película que Cifesa, no ha vacilado en presentarla en treinta y cinco poblaciones a la vez la próxima semana, como homenaje a la Fiesta de la Raza, ya que ella es el mejor y más poético canto cinematográfico entonado a la Raza, a Aragón y a España.

«La hija del penal», terminada

En los estudios de la C. E. A. termina de ser rodada la última producción de Eduardo G. Maroto titulada «La hija del penal» que ha sido protagonizada por Antonio Vico, Blanca Negri y Carmen de Luceo.

Este film que Maroto ha hecho para la editora valenciana Cifesa, que como ya se sabe termina de contratar a este director con el carácter de exclusivo, es un film humorístico rebasante de buen humor y originalidad. Su correcta dirección como su perfecta técnica fotográfica son una demostración de lo dominados que Maroto tiene estos asuntos.

Pronto veremos en la pantalla como, valiéndose del interés que despertó la situación de un preso, un episodio amoroso hace feliz a este y unos modestos empleados de prisiones no llegan a sufrir las dentelladas de la miseria y los sufrimientos, porque el talento de Maroto ha sabido resolver todos estos peligros en su film «La hija del penal».

Central Cinema

(Antes Teatro Ortiz)
CINE SONORO
Programa para hoy
Desde las 8 de la tarde

Un original dibujo sonoro, y la formidable producción Metro Goldwyn hablada en español,

Rasputin y la Zarina

Colossal interpretación de Lionel, John y Ethel Barrymore

Cinema Iniesta

(Barrio del Carmen)
Programa para hoy
Ultimo día de la película española de mayor éxito,

Sor Angélica

triumfo artístico de Lina Yegros y el niño Arturito Girelli

La función de hoy será permanentemente desde las 11 de la mañana

Nota.—Mañana lunes, EL ENEMIGO PUBLICO NUMERO UNO

Cine Popular

(Barrio de San Juan)
CINE SONORO
Domingo día 6 de Octubre
Desde las 5 de la tarde

Programa doble.—La producción Fox por Sally Eilers,

Conducta desordenada

y la graciosísima comedia cómica en español, titulada

PRA DIAVOLO

por la famosa pareja de gansos Stan Laurel y Oliver Hardy

PRODUCCIONES DE LA METRO GOLDWYN

Greta Garbo, abre la temporada oficial en Barcelona

Reina verdadera expectación por conocer la primera producción que Metro-Goldwyn-Mayer lanzaría en Barcelona con motivo de la apertura oficial de la temporada cinematográfica.

Las grandes empresas cinematográficas comenzaban la temporada con los estrenos más importantes, capaces de reanimar la dormida afición después de un largo periodo de verano.

Metro-Goldwyn-Mayer ha ofrecido para este acontecimiento una producción de tan alto valor artístico como «El velo pintado» interpretada por Greta Garbo, junto a Herbert Marshall, George Brent, Jean Hersholt y Warner Oland, dirigida por Richard Boleslawsky.

Sabido es el interés y la expectación que reina por conocer una producción de Greta Garbo, sinónimo siempre de la máxima categoría artística.

El público de Barcelona no quedará defraudado ante esta obra capital, una de las más importantes que Metro-Goldwyn-Mayer, nos ofrece esta temporada.



Antoni a Colomé y Miguel Ligero en una escena de la producción española CRISIS MUNDIAL



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIUDES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2848

UN SUCESO SANGRIENTO

Dos Izquierdistas dan muerte a un maestro afilado a las derechas

(Por telégrafo)

Málaga.—En Arenas dos elementos izquierdistas se embosaron esperando el paso del maestro nacional Santiago Ortega.

Cuando el maestro apareció por una de las calles dichos sujetos le hicieron varios disparos, matándolo.

Cometido el hecho se dieron a la fuga.

La víctima estaba afilado a las derechas.

Las emisiones de Radio Murcia

Anoche sábado celebró su acostumbrada emisión extraordinaria nuestra emisora Radio Murcia, actuando ante el micrófono los notables profesores José Pagán López (pianista) y Juan Pagán López (saxofón de la Banda de Infantería de Marina de Cartagena).

Los hermanos Pagán interpretaron un variadísimo repertorio, poniendo en la ejecución un cuidado y perfección exquisitos.

Entre las obras que ejecutaron, figuraron algunas de las que son autoras.

Los radioyentes se extasiaron escuchando a tan destacados profesores.

Nuestra felicitación a Radio Murcia, por la brillantez de estas emisiones extraordinarias.

PETICION DE MANO

Por don Esteban Herrera y distinguida esposa doña Elisa Girada y para su espolio nuestro buen amigo el ciego joven don José María-Baldo Herrera, ha sido pedida la mano de la encantadora señorita Foresta Arenas López, hija de nuestro amigo el comerciante de esta Plaza don Manuel Arenas.

Entre los novios se han cruzado valiosos regalos y el enlace ha sido concertado para el próximo mes de Noviembre.

Nuestra felicitación más cariñosa a felicitación más cariñosa a los futuros esposos y respectivas familias.

GOBIERNO CIVIL

Los detenidos en Jumilla

El gobernador señor Juriguetz dio riano alijo ayer a los periodistas que le había visitado una comisión formada por mujeres, familiares de los huelguistas detenidos en Jumilla estos pasados días, para hacerles saber la verdad de los detenidos.

Expuso el gobernador que no había podido satisfacer los deseos de las comisionadas porque los detenidos lo están a disposición del Juzgado de Instrucción que entiende en el asunto.

El trabajo en Abanilla

Agrego el gobernador que el martes reunirá en su despacho, bajo su presidencia a patronos de Cieza y Archena para tratar de la facilitación de trabajo a los obreros que confeccionan zapatos en Abanilla, a fin de interesarlos en cooperación decidida para impedir que se interrumpen los trabajos y que se llegue a una fórmula armoniosa para todos.

VISTA DE UNA CAUSA

El asesinato del jefe de tranvías

Madrid.—El martes próximo se celebrará nuevamente la causa contra los procesados por el asesinato de un jefe de tranvías.

Como se recordará no hace mucho el Tribunal Supremo estimó el recurso presentado por los abogados defensores, como consecuencia de haberse restringido la prueba pericial que habían propuesto.

EL ANIVERSARIO DE LA REVOLUCIÓN

En toda Asturias se trabajó con toda normalidad

(Por telégrafo)

Oviedo.—Desde la madrugada se adoptaron grandes precauciones, especialmente en la cuenca minera.

Se organizaron dos columnas de fuerzas militares, unos dos mil hombres, por si se producían algunos incidentes.

No hubo necesidad de practicar ni una sola detención.

En toda la región se trabajó con toda normalidad.

LOS ACTOS DE IZQUIERDAS

En Alicante hablarán Casares, Ruiz Funes y Franco

Por telégrafo de la noche

Alicante.—Los días 11, 12 y 13 del actual se celebran los actos organizados por Izquierda republicana.

En los mítines que se han organizado tomarán parte Casares Quiroga, Barcia, Ruiz Funes y Gabriel Franco.

DESDE MALTA

Ha sido asesinado a puñaladas un suboficial

Por telégrafo de la tarde

Malta.—Un autobús conducido por un suboficial fué asaltado por unos desconocidos.

El suboficial fué muerto a puñaladas.

LOS SOCIALISTAS VAN A REUNIRSE

Fijarán su actitud en el problema internacional

Por telégrafo de la noche

Madrid.—La comisión ejecutiva del partido socialista ha convocado a una reunión urgente al comité nacional.

En esta reunión se decidirá la actitud a adoptar en el problema internacional.

Academia de Comercio

Dirigida por su hijo

DON ANTONIO DIEZ BUENO

Cálculo Mercantil. Teneduría de Libros por Partida Doble e Idiomas Franceses.

COLÓN, 10

EN UNA CALLE DE MADRID

Riñen unos niños y el padre de uno de ellos mata al del otro

(Por telégrafo)

Madrid.—En la calle de Francisco Navarro, riñeron unos niños que estaban jugando.

Después intervinieron las madres de los chicos, que llegaron a las manos, y en último término tomaron parte en la disputa los padres.

Uno de ellos, llamado Alfonso García, disparó seis tiros contra el veuelo Alfonso López, matándolo.

Universidad de Murcia

RECTORADO

Con la mayor actividad se está ultimando la nueva instalación de la Universidad en el magnífico edificio adquirido por nuestro primer Centro docente.

El día 20 del mes actual y bajo la Presidencia del Jefe del Gobierno y del Ministro de Instrucción Pública, venidos expresos a tal efecto, tendrá lugar el acto solemne de la inauguración de tan espléndido local.

Esto, no obstante, con el fin de que con el retraso no sufra perjuicio la enseñanza, las clases comenzarán el lunes 14 del corriente.

Murcia 4 de Octubre de 1935.—El Rector, José Loustau.

Una corrida improvisada

Anoche a las ocho y media, se dió un espectáculo extraordinario en la Glorieta.

Una vaca que rompió la cuerda

con que era llevada, tomó veloz carrera, dirigiéndose por la Ronda de Garay hacia la Explanada del Arsenal.

La gente que se hallaba en la Glorieta y sus proximidades se alarmó grandemente, habiendo sustos y carreras.

La vaca fué alcanzada por su dueño en el Puente viejo, terminando con ello la improvisada corrida en la que solo hubo «toros», no aprovechando ningún valiente que le diera un capotazo.

Museo, Arqueológico Provincial

HORARIO DE VISITAS

Mañana: de 10 a una; días festivos, de 10 a 2.

Tarde (sólo días laborables): de 3 a 5; verano, de 4 a 6.

Entrada libre

PLAZA DEL OBISPO FRUTOS

(Antes de la Trinidad).

Los radicales se reúnen

Tratan principalmente de la situación internacional

Es muy elogiado un Informe de Sierra Rustarazo

Por telégrafo de la noche

Madrid.—Volvió a reunirse la minoría radical, bajo la presidencia de Guerra del Río.

La reunión se dedicó principalmente a tratar del informe de Sierra Rustarazo acerca de la situación internacional.

Guerra del Río y la mayoría de los asistentes el informe, en el que están tratados todos los puntos con gran conocimiento y ponderación.

Sierra Rustarazo, recibió expresivas felicitaciones de Guerra del Río y demás compañeros.

Se acordó nombrar Sampedro para que sustituya a Sigfrido Blasco, en la directiva del grupo parlamentario por la ausencia de este último.

Visita al Sr. De Pablo

La agrupación de defensores de los encartados en el movimiento de Octubre

Por telégrafo de la tarde

Madrid.—Visitó al ministro de la Gobernación, una comisión compuesta por don Eduardo Ortega Gasca, Sierra no Estanero, Rizo y otros miembros de la Agrupación de Defensores de los encartados en los sucesos de Octubre, en unión de varios representantes de la Liga de Derechos del hombre.

Solicitaron que la censura autorice la publicación de las noticias relativas a las gestiones que realicen.

El Sr. De Pablo, se lo ofreció.

